

Kofedon tablete protiv bolova

Sastav:

1 tableta sadržava 300 mg acetilsalicilatne kiseline (Acidum acetylsalicylicum), 220 mg paracetamola (Paracetamolum) i 50 mg kofeina (Coffeinum).

Pomoćne tvari:

Celuloza mikrokristalična, krospovidon, silicijev dioksid koloidni bezvodni, magnezijev stearat, talk.

Djelovanje i indikacije:

Djelatni sastojci u ovoj kombinaciji imaju snažan analgetski i antipiretski učinak, koji nastupa vrlo kratko nakon uzimanja tableta. Acetilsalicilatna kiselina djeluje kao antipiretik, analgetik, antireumatik i antiflogistik. Paracetamol je analgetik i antipiretik. Analgetski učinak postiže se djelovanjem na središnji živčani sustav, pri čemu smiruje bolove koji su srednje jačine. Primjena paracetamola u terapijskim dozama povisuje prag osjetljivosti boli, što je praćeno osjećajem opuštanja, laganim smanjenjem pažnje i koncentracije, te laganom pospanošću. Antipiretski učinak postiže se djelovanjem na centar za termoregulaciju. Kofein u smjesi s antipireticima pojačava njihovo analgetsko djelovanje.

Kofedon tablete preporučujemo kod bolova različitog podrijetla: glavobolja, zubobolja, mialgija, bolovi u zglobovima, neuralgija, ishialgija, bolovi nakon operacija i ozljeda, dismenoreja, te kod povišene tjelesne temperature.

Doziranje i način primjene:

Odrasli uzimaju najviše 3 puta na dan po 1 do 2 tablete.

Djeca iznad 12 godina starosti uzimaju tri puta na dan po ½ do 1 tabletu.

MJERE OPREZA

Upozorenje:

Prije kirurškog zahvata savjetujte se s liječnikom ili stomatologom da li je potrebno prekinuti uzimanje Kofedon tableta zbog moguće pojačane sklonosti krvarenju. U slučajevima kada povišena tjelesna temperatura traje dulje od tri dana, a bolovi nepoznatog uzroka dulje od pet dana, savjetujte se s liječnikom. Antipiretici mogu prikriti početne simptome infekcije.

Dugotrajna redovita primjena lijeka može povećati rizik oštećenja jetre. Bez savjetovanja s liječnikom ne preporučuje se primjena lijeka dulja od 10 dana. Tijekom primjene Kofedon tableta ne konzumirajte alkohol jer on može pojačati neželjene učinke na probavni sustav.

Interakcije:

Prije primjene Kofedon tableta savjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom ako uzimate bilo koji drugi lijek. Izbjegavajte istovremeno uzimanje drugih nesteroidnih protuupalnih lijekova.

Trudnoća i dojenje:

Kofedon tablete se ne smiju primijeniti tijekom trudnoće, posebice tijekom trećeg tromjesečja, te za vrijeme dojenja.

Kontraindikacije:

Preosjetljivost na bilo koji sastojak lijeka.

Kofedon tablete se ne smiju primijeniti u bolesnika sa teškim oštećenjima funkcije jetre i bubrega, favizmom, ulkusom želuca, te u slučaju preosjetljivosti na salicilate i kod povećane sklonosti krvarenju (protrombinsko vrijeme).

Također se ne smiju primijeniti kod djece do 12 godina.

Nuspojave:

Pojava abdominalne boli, mučnina i povraćanje, reakcije preosjetljivosti na koži (osip, urtikarija i svrbež), te ostale reakcije preosjetljivosti (hunjavica alergijskog podrijetla, angioedem i bronhospazam).

Acetilsalicilatna kiselina povećava sklonost krvarenju.

Način čuvanja:

Čuvati na suhu mjestu pri temperaturi do 25 °C.

Način izdavanja:

Izdaje se bez liječničkog recepta.

Pakovanje:

20 tableta (2x10) u blister pakovanju, u kutiji.

Rok valjanosti:

Otisnut na pakovanju.

Galenski pripravak izradila:

GRADSKA LJEKARNA ZAGREB
GALENSKI LABORATORIJ
Buzin, Bani 98, 10 010 Zagreb

Datum upute / revizija upute, veljača 2019.

ČUVATI IZVAN DOHVATA I POGLEDA DJECE!

www.gljz.hr